
Умови доступності коледжу для навчання 

осіб з особливими освітніми потребами 

 

  У ВСП «Костопільський будівельно-технологічний фаховий коледж НУВГП» 

створені сприятливі умови для навчання дітей з особливими освітніми 

потребами з урахуванням особливостей їхнього розвитку: 

 створення сучасного, безпечного та комфортного освітнього середовища;  

 створено єдину локальну мережу з виходом в Інтернет для обміну 

інформацією; 

 підвищення кваліфікації педагогічними кадрами, з набуття навиків володіння 

методиками роботи з дітьми з особливими освітніми потребами; 

 здійснення психолого-педагогічного супроводу; 

 налагодження співпраці з батьками. 

    У коледжі створено належні умови для перебування у закладі дітей з 

особливими освітніми потребами: 

 необхідні місця руху обладнані поручнями; 

 забезпечено ширину дверних прорізів не менше 0,9 м; 

 діє кнопка виклику; 

 навчальні аудиторії, санвузол  перших поверхів забезпечені безбар`єрним 

входом. 

  організовано чергування; 

  При оздоблені навчальних приміщень враховано такі вимоги: 

 стіни світлих тонів; 

 меблі, парти – кольору натурального дерева; 

 стелі, віконні рами – білі. 

    Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє 

максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню 

приміщень. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення підвищується 

за допомогою штучного освітлення. 

    У закладі дотримується повітряно–тепловий режим. Приміщення  обладнані 

системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі 

мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря у закладі 

забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням всіх видів 

провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне). 

    Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим особливостям дітей, 

враховується специфіка освітнього процесу. 

   Прилегла території підтримуються в належному стані. 

   Територія, будівлі, приміщення належно художньо-естетично оформлені. 


